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Predmet: Ponuda za organizaciju jubilarnih – desetih sportskih susreta Samostalnog sindikata hemije i 
nemetala Srbije „HEMINS 2011“ u periodu od 08. juna do 12. juna 2011. godine na bazi 4 pansiona za cca 
450 učesnika   
 
Poštovani, 
sa  zadovoljstvom Vam  predstavljamo ponudu  za organizaciju  sportskih  susreta u hotelima  „Đerdap”***  i 
„Aquastar Danube”**** u Kladovu za cca 450 učesnika na bazi 4 puna pansiona u terminu: 08 – 12. jun. 

 

Hotel “Đerdap” 

   Nalazi se na samoj obali Dunava u centru Kladova  i sa svojih osam spratova dominira panoramom grada. 
Hotel raspolaže sa 137 soba  i 6 apartmana. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš kadom, televizor  i telefon sa 
direktnom  linijom. U sastavu hotela su restoran „Zlatna sala”, dve kongresne sale, aperitiv bar,  lobby bar  i 
letnja bašta sa pogledom na Dunav. Hotel Đerdap poseduje šetni brod‐restoran sa 120 mesta. Prizemlje  je 
pokriveno besplatnom wireless konekcijom. Parking ispred hotela je pod video nadzorom. 
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   ,,Zlatna sala,, ‐ Svečana sala sa pogledom na Dunav površine 750m2 može da ugosti do 450 gostiju. Sala je 
klimatizovana  i obezbeđuje  idealne uslove  i kada  je  ispunjena do poslednjeg mesta. Namenskim zavesama 
može se podeliti na četiri manja dela. Dva LCD projektora omogućavaju odličnu podršku prilikom organizacija 
svih vrsta manifestacija  (svečane večere, prezentacije...). Sala  je povezana sa natkrivenom  letnjom baštom 
koja ima 200 sedećih mesta, a od obale Dunava je deli samo uređena staza šetnog keja. 

     

     

   ,,Banket  sala’’  prima  200  osoba  i  može  se  po  potrebi  podeliti  montažnim  panelima  na  trećinsku  i 
dvotrećinsku particiju. Ove godine  je kompletno renovirana, opremljena sa vrhunskom klimatizacijom, dva 
projektora  i  ozvučenjem  integrisanim  u  plafonsku  konstrukciju.  Panoramska  terasa  usmerena  ka Dunavu, 
površine 200 kvadratnih metara, atraktivna je za organizaciju kafe pauza. 



 

             

  Mala kongresna sala (50cca) i lobi bar (70cca) kompletno su renovirani i tehnički opremljeni za održavanje 
seminara, manjih sastanaka  i pres konferencija  (LCD projektor, plazma TV, magic board, platno,  flip chart, 
bežični internet...).  

         

   Hotel u  ponudi  ima  širok  spektar  usluga  u  domenu  profesionalne  organizacije:  kongresa,  seminara, 
konferencija,  promocija,  prezentacija,  poslovnih  sastanaka,  itd.  Iskustvo  našeg  tima,  kao  i  posedovanje 
kompletne tehničke i operativne infrastrukture, značajno doprinose uspešnoj realizaciji manifestacije. 

Šef  kuhinje maestro  Spasić, pobrinuće  se da delikatesi naše  kuhinje dugo ostanu u  sećanju  svakog gosta. 
Probajte  tolstolobika u pesto  sosu,  filete morune u kurkumi  ili pikantni  specijalitet  sa  roštilja  ,,Đerdapske 
rolnice,,. Sva tri pansionska obroka služimo u formi švedskog stola.      

              

                 



 
   Naručite  prvu  jutarnju  kafu  u  letnjoj  bašti  sa  pogledom  na  šetalište  pored  reke  i  panoramu  Karpatskih 
planina u Rumuniji. Bašta je natkrivena i zaštićena od uticaja vetra i može ugostiti oko 200 osoba. 

               

Brod – restoran „Đerdap” 

   Plovidba brodom u  trajanju od  jednog  sata,  sa  razgledanjem priobalja Kladova  i  rumunskog  grada  Turn 
Severin, ostataka Trajanovog mosta (više od hiljadu godina najveći most antičkog doba), turskog utvrđenje 
,,Fetislam,, i plovidba oko ostrva Šimijan sa rekonstruisanom tvrđavom ,,Ada Kale’’ poznatoj po čuvenoj „seči 
dahija”. Tokom obilaska istorijskih i kulturnih spomenika uz pratnju stručnog vodiča, na panoramskoj palubi 
animira vas muzički ansambl.   

           

           

Sportski tereni, infrastruktura 

Tereni  za  košarku, mali  fudbal  i  odbojku  nalaze  se  na  80 metara  od  hotela..  Podlogu  predstavlja  veoma 
kvalitetna asfaltna traka sa jasno obeleženim terenima za sve tri discipline. Koševi poseduju providne table i 
zglobne obruče. 

Streljana se nalazi na 100 metara od hotela sa aktivnih 5 automatskih linija.  

Teren  za  odbojku  na  pesku  nalazi  se  na  gradskoj  plaži,  udaljen  je  150 metara  i  kompletno  je  opremljen 
(ogradna mreža oko terena, stolica za sudiju). 

Takmičenje u stonom tenisu organizuje se u galeriji Doma kulture preko puta hotela. Svaki sto poseduje ring 
sa originalnim ogradicama i semafor. 

Takmičenje u šahu organizuje se u galeriji Doma kulture preko puta hotela. 

Takmičenje u kuglanju održaće se u sportskom kampu na Karatašu. 

Takmičenje u spremanju riblje čorbe održava se na platou ispred hotela, na samoj obali Dunava.  



 

         

         

         

U mogućnosti smo da vam obezbedimo i sportsku halu ,,Jezero,, (1400 metara kvadratnih – sportski parket). 
Hala poseduje svoje ozvučenje, veliki semafor i tribine sa 1200 sedišta. 

         

Revijalno takmičenje u kuvanju riblje čorbe  

   Hotel „Đerdap“ za svaku ekipu obezbeđuje očišćenu  ribu, začine, drva,  radni sto, suncobrane  i određeni 
broj kotlića. Na tom prostoru se postavlja ozvučenje za dodatnu animaciju učesnika i posetilaca uz podršku 
trubačkog ansambla.  

       

  

   



 
Piknik unutar zidina utvrđenja ,,Fetislam,,    

 Piknik na veoma atraktivnoj lokaciji nedaleko od hotela, sa kompletnom infrastrukturom: suncobrani, ražanj, 
ćebad, sportski rekviziti i ozvučenje. Organizacija piknika obuhvata spremanje ručka za sve učesnike susreta: 
riblja čorba, jagnjeće i praseće pečenje, roštilj. Tokom trajanja piknika će, takođe, biti obezbeđena i muzika. 
Blizina Dunava  i gradske marine,  sportski  tereni,  trim  staze, hladovina  i velike  travnate površine  čine ovu 
lokaciju idealnom za organizaciju ovakvog druženja.  

     

Gradska plaža, jedno od najatraktivnijih kupališta na Dunavu, nalazi se u neposrednoj blizini hotela. Plaža je 
peščana,  dužine  800 metara  i  pruža  idealne  uslove  za  rekreativne  sportove  na  vodi  i  pesku.  Ponuda  je 
kompletirana  postavljanjem  stacioniranih  suncobrana,  kabinama  za  presvlačenje,  tuševima  i  toaletima. 
Kladovo u toku godine ima isti broj sunčanih dana kao i Ulcinj u Crnoj Gori. 

              

Reference 

   Seminar udruženja knjižara Srbija 70cca, Seminar ustanova socijalne zaštite Srbije 250cca, Seminar  ,,Rico 
training center,, 150cca, RSI udruženih sindikata ,,Sopos‐Sloga,, 400cca, RSI Sindikata uprava Srbije 1000cca, 
X Kongres  fizijatara Srbije 400cca, RSI Sindikata zdravstva 250, RSI Asocijacije sportskih centara Srbije 250, 
RSI  Komunalijada,  Jubilej  160  godina  Pošte  Srbije,  IX  Susreti  pravosuđa  Srbije  500,  Difovijada  232,  Zbor 
ugostitelja  Srbije  600,  Seminar  fondacije  ,,Hanns  Seidel,,  50cca,    RSI  Vodoprivreda  Srbije  600,  Kongres 
republičkih sudija za prekršaje 300, RSI Zavoda za javno zdravlje 250, Seminar saveza jevrejskih opština 200, 
Seminar sindikata metalaca 200, RSI Asocijacije sportskih centara 400, OEBS seminar 60, Evropska agencija 
za rekonstukciju 80, RSI Elektroprivrede Srbije 550, RSI Pravosuđa Srbije 550..... 

 

 

 

 

 



 
PROGRAM 

Četvorodnevni program sa smeštajem u 1/2, 1/3, 1/4 sobama i apartmanima u hotelima “Đerdap”*** i 
„Aquastar Danube“: 

 

• koktel dobrodošlice 
• 4 puna pansiona (svi obroci su na bazi švedskog stola) 
• boravišna taksa i osiguranje 
• prostor za otvaranje susreta sa ozvučenjem 
• voditelj za otvaranje i zatvaranje susreta 
• korišćenje sportskih terena i rekvizita 
• korišćenje sportske hale „Jezero“ i sale srednje škole za finale u fudbalu i košarci 
• organizacija sportskih takmičenja i suđenja 
• dežurno medicinsko osoblje 
• muzički program svake večeri 
• svečana večera Grand royal (80 – tak jela, od hladnih, toplih predjela preko glavnih jela i dezerata) 
• bon za piće u iznosu od 500,00 dinara 
• tombola za svečanu večeru (nagrade: vikend, 5 dana i 7 dana u hotelu „Đerdap“)  
• posebna dekoracija  restorana za svečanu večeru  (rasveta u boji, navlake  i mašne u boji za stolice  i 

stolove, cvetni aranžmani, svećnjaci, zvezdano nebo...) 
• softver za elektronsko vođenje rezultata (rasporedi, rezultati, tabele  i obaveštenja emituju se preko 

interne televizije širom hotela i po sobama) 
• vožnja brodom Đerdap za sve učesnike Sportskih susreta u trajanju od 1h 
• organizacija kuvanja riblje čorbe, po programu iz opisa 
• piknik unutar zidina utvrđenja „Fetislam“ 
• organizovani prevoz takmičara za discipline kuglanje i plivanje na relaciji Kladovo – Karataš  

 
 
Napomena: 
Hotel „Đerdap” za organizaciju sportskih takmičenja poseduje sledeće rekvizite: stolove, rekete  i  loptice za 
stoni  tenis; puške, mete  i dijabole za  takmičenje u streljaštvu;  table,  figure  i satove za  takmičenje u šahu; 
lopte  i semafore za takmičenja u basketu  i  fudbalu; konopac za takmičenje u nadvlačenju konopca; table  i 
strelice za takmičenje u pikadu. 

U hotelu „Đerdap” na raspolaganju će biti 140 soba kapaciteta 400 ležaja standardne veličine (bez fotelja) i u 
hotelu „Aquastar Danube” još 30 soba sa oko 80 – tak ležajeva.   

Marketing  služba hotela „Đerdap”  će  zajedno  sa Vama osmisliti poseban program kojim  će  se adekvatno, 
kako i zavređuje, obeležiti jubilej i uz niz iznenađenja na pravi način proslaviti X Sportski susreti. 
Za sva pitanja ili sugestije, stojimo Vam na raspolaganju. 


